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  باسمه تعالي  

 آزمون تشريحي مدارس سلام پيش
 دوم متوسطه)دورة ( نام و نام خانوادگي: 

 1402ماه  فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه  (رشته رياضي) يازدهمپايه:  آمار و احتمالنام درس: 

  بارم   سؤال  رديف
P(Aو باشند S نمونةدو پيشامد از فضاي  Bو  Aاگر  1 B)  3

4،P(A )  3
P(Aو 8 B)  1

3  باشند، مطلوب است
   مقدار: محاسبة

 P(B) الف) 
 P(A B ) ب) 
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ــر 2 Sاگ {x , y , z , t} ــه باشـ ـ ــاي نمون Aد وفض {x , z}،B {x , y , z} وC {y , t} ــيم ــته باش و داش
P(A)  2

P(B)و 5 P(C) 3
  . P({y})مطلوب است ،2

  

1  

بـار   3با چه احتمالي هر  ،كنيم. اگر بدانيم دست كم يك بار عدد زوج ظاهر شده استبار پرتاب مي 3يك تاس سالم را  3
  زوج ظاهر شده است؟

  

1  

قرمز وجود دارد. از ظرف اول يك  مهرة 5سبز و مهرة3قرمز و در دوميمهرة3سبز وةمهر 4دو ظرف داريم. در اولي  4
كنيم. اكنون يك مهـره از ظـرف دوم بيـرون     داريم و بدون مشاهده آن را به ظرف دوم منتقل مي مهره به تصادف برمي

  چه احتمالي اين مهره سبز است؟ اآوريم ب مي
  

1  

واليبال مدرسه هستند. در اين تيم قد هيچ دو نفري برابر نيست. اگر بدانيم امير از بابـك  هامير و بابك عضو تيم ده نفر 5
  نفر ششم باشد، چقدر است؟ ،احتمال اينكه امير از نظر بلندي قد ،بلندتر است

  

1  

P(Aكه دو پيشامد مستقل باشند به طوري Bو  Aاگر  6 B)  1
P(Aو 10 B )  4

P(A، حاصل10 B )   را به دسـت
  آوريد.

  

1  

  رو در پرتاب پنجم ديده شود؟كنيم. چقدر احتمال دارد سومينيبار پرتاب م 10سالمي را سكة 7
  

1  

 12نفر به واليبال،  18نفر به فوتبال،  24 ،نفر به شنا12شان سؤال شده است.ورزش مورد علاقه دربارةآموز  دانش72از 8
  .كنيداي مربوط را رسم  اند. نمودار دايره نفر به ژيمناستيك علاقه داشته 6نفر به بسكتبال و 

  

1  

  اي رسم كنيد.دست آوريد و براي آنها نمودار ميلههاي جدول زير را به ميانگين داده 9
½jHj ÂºH»HoÎ
12 5
15 6
18 10
20 9
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